

# 海南省女子足球队成立

## 明年将参加全国女子足球甲级联赛

本报营根12月23日电 (记者王黎刚)12月23日下午,海南省女子足球队成立暨中国足协女足青训中心(琼中)揭牌仪式在琼中举行。这支队伍的成立,填补了海南没有女子成年足球队的空白。明年,该队将参加全国女子足球甲级联赛。

海南省女子足球队将选调全省优秀适龄注册女子球员,同时面向全国招生选才,引进优秀女足运动员等。海南省女子足球队总教练由肖山兼任,主教练由U16国家女足原主教练陈婉婷担任。技术委员会由中国女足原主教练马良行、省足球协会主席吕建海和省足球协会副主席韦海英组成。

“海南省女子足球队成立后,将代表海南出战下一届全运会,努力争金夺银。同时,球队将不断完善梯队建设,为海南和中国足球输送更多优秀人才。”肖山介绍,海南省女子足球队以琼中女足为班底。目前,琼中女足已经建立U17、U13、U10、U8、U7、幼儿园等6个年龄段的梯队,培养出一批优秀运动员。琼中女足6名队员入选国家青少年女子足球集训队,其中4名队员加入U15及U16国家女子足球队。

挂牌仪式结束后,海南省女子足球队在2021年“琼沪杯”女足邀请赛上,0:2不敌上海绿地申花上体女子足球队。



十一月二十三日,“琼沪杯”女子足球邀请赛在琼中举行。图为海南省女子足球队将在比赛中扑球。本报记者 李天平 摄

## 2021年攀椰竞速全国邀请赛在三亚落幕 海南代表队包揽男女个人赛一等奖

赛事规则:个人赛按起步、攀树及至触拍计时按铃所用时间来计成绩,用时最少的选手为优胜者;接力赛按3名接棒选手完成比赛的接续用时计成绩,用时最少的队伍为优胜队伍。

本报三亚12月23日电 (记者徐玲)12月23日,2021年攀椰竞速全国邀请赛暨裁判员教练员培训班活动在三亚落幕。来自河北、河南、湖北、湖南、江西、贵州、海南等7个省份的近50名运动员参赛。经过2天的激烈角逐,海南省代表队最终包揽男子个人赛和女子个人赛一等奖,贵州省代表队包揽男子接力赛和女子接力赛一等奖。

根据攀椰竞速赛事规则,个人赛按起步、攀树及至触拍计时按铃所用时间来计成绩,用时最少的选手为优胜者;接力赛按3名接棒选手完成比赛的接续用时计成绩,用时最少的队伍为优胜队伍。比赛现场,选手们身手矫健、奋力攀爬,充分展现了力争上游、全力拼搏的体育精神。

育精神。

“这是我第二次来海南参赛,与上届赛事相比,本届比赛在竞赛设施、设备,赛事规则以及安全防护等方面进行了升级完善,感觉更专业。”贵州省代表队队员罗添娣说。

贵州省代表队队员马友双在接受海南日报记者采访时说,此次赛事竞争非常激烈,同时也为运动健儿提供了互相交流学习的平台,期待明年再次到海南参赛。

海南本土选手罗军以8秒939的成绩获得男子个人赛一等奖,符诗军以17秒83的成绩拿下女子个人赛一等奖。作为一名赛事经验丰富的老将,罗军坦言,攀椰竞速十分考验运动员的攀爬技巧、体能耐力和核心力量。赛前,他保持一定强度的力量训练。

在此次赛事中也发挥出了自己的正常水平。

据介绍,2008年起,攀椰竞速被列为海南黎族苗族传统节日“三月三”的体育比赛项目,2010年被列为海南省民族运动会正式比赛项目。目前,该项目正积极申请列为全国少数民族传统体育运动会比赛项目。

海南省旅游和文化广电体育厅有关负责人表示,目前,海南民族地区公共体育设施基本完善,民族体育竞赛项目受到大众喜爱和自觉推广,竞技水平大幅提升,一批符合体育运动科学规律的民族传统体育项目获挖掘整理和创新发展。

经过多年“三月三”活动、全省运动会、全省民族运动会的发展,攀椰竞速项目已积累丰富的竞赛经验,人才队伍持续增强,竞赛规则日益完善。



12月22日,2021年攀椰竞速全国邀请赛中,海南代表队队员在进行比赛。

本报记者 武威 摄

本次活动由海南省民族宗教事务委员会、海南省旅游和文化广电体育厅主办,三亚市人民政府协办。

## 2021海南旅投杯文旅创新创业大赛初赛结果出炉 18个项目晋级决赛

本报海口12月23日讯 (记者赵优)12月21日,2021海南旅投杯文旅创新创业大赛初赛评审会在海口举办,经过激烈角逐,来自全国各地的229个参赛项目中共有18个项目晋级决赛。

本次大赛由海南省旅游投资发展有限公司联合南开大学现代旅游业发展省部共建协同创新中心共同举办,

以“创新创业庆祝建党百年 招商引才助力文旅腾飞”为主题。本次大赛关注度极高,自9月1日启动征集,吸引了来自全国各地的高校旅游院系及相关专业的教师、在校生个人或团队以及各类专业文旅企业、旅游达人、自媒体经营者、热心文旅创新创业人士等报名参赛。

初赛评审环节,由9位来自产业

投资基金、高校及文旅与康养领域的专家代表组成专家评审团,对参赛项目核心团队、创新性、市场前景、落地可行性等方面进行综合评审,筛选出符合条件的优质项目进入决赛。

大赛组委会介绍,本次大赛决赛将于12月29日上午在海南省旅游投资创新孵化基地举行,专家评审团

将通过项目路演,遴选出5名“卓越项目奖”及5名“产业新星奖”。当天下午还将举办颁奖典礼暨优秀项目展,届时,将为大赛优胜者颁发奖项及海南省旅游投资创新孵化基地相关证书。

据了解,海南省旅游投资发展有限公司已构建起景区度假区、旅游交通、酒店运营、旅游商业、文体娱乐、

海洋旅游、旅游金融、大健康旅游等丰富产业资源和业务合作场景。作为本次大赛的一大亮点,海南省旅游投资发展有限公司及旗下基金管理公司为符合条件的创新创业型项目提供投融资资金支持及全方位产业金融对接平台。协助参赛项目争取产业扶贫资金,提供管理咨询和导师培训等创业服务。

本报海口12月23日讯 (记者邓海宁 通讯员袁文豪)12月23日,海南日报记者从海口市公安局获悉,近期该局将委托拍卖公司在网络电子竞价平台上,对被法院判处没收的陈恒贵、王绍章等黑社会组织涉案财产进行分批次公开拍卖。

据了解,2021年12月30日10时至2021年12月31日10时止(延时除外),将拍卖梅赛德斯奔驰汽车(车牌琼ACU899,评估价433964元)及起亚汽车(车牌琼AHZ888,评估价24746元)各一辆,1元起拍,保证金分别为4.5万元、3000元。

2022年1月7日10时至2022年1月8日10时止(延时除外),则将拍卖海口市秀英区白水塘路25号一商铺,面积133.02平方米,评估价2794085元,起拍价1元,保证金286120元。

有意向者可关注“海南长江拍卖有限公司”微信公众号,操作进入电子竞价会页面;可直接打开京东首页,搜索“海南长江拍卖公司”进入页面查看拍卖信息;在“京东拍卖”首页点开“海口市警方罚没资产处置专场”进入相关页面。

值班主任:蔡潇 主编:蔡佳倩 美编:杨干懿

## 海口市税务局全年共收集纳税服务体系体验师意见建议42条 纳税服务体系体验师助力纳税服务提档升级

“很高兴,今年作为海口市首批纳税服务体系体验师之一,以一个全新的视角看到咱们税务局的工作质效,给我带来了十几年会计生涯从未有过的全新体验。”在近日举办的纳税服务体系年度交流会上,海口市税务局2021年纳税服务“年度体验师”杨羽发表自己的获奖感言。

为响应“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”号召,今年年初,海口市税务局开展了一项全新的纳税人需求征集活动——纳税服务体系体验师活动。100名来自社会各界的体验师围绕不同主题,带着主动发现问题的视角,体验特定的税务服务举措,并借助专门的“纳税服务体系体验师”小程序实时记录和反馈办税体验,提出工作建议。税务部门据此进行优化,形成“服务体验——服务诊断——服务优化”的闭环管理,让办税缴费服务越来越有温度、有速度、有精度。

### 智慧大厅添温度

“税务人员与纳税人在咨询台有距离感,感觉交流起来不太自然。”海口市龙华区的体验师李光翔在进行办税服务厅主题体验后,如此反馈道。

7月,海口市民声东路办税服务厅重新规划布局时,便充分考虑这条建议,咨询台设计上充分缩短了前台人员与纳税人距离与高度差,使得纳税人感觉更亲切。李光翔感慨道:“没想到,我提的这一个小小的意见能被采

纳。体验师的身份让我也成了优化服务的参与者。”今年,海口市税务局在优化服务环境、规范服务行为、健全服务制度、提高服务效能等方面,大力推进办税服务厅标准化建设,构建智能化办税服务厅。全年共收集纳税服务体系体验师建设办税服务厅意见42条,其中,采用了28条,完成了3个办税服务厅升级改造工作,为纳税人提供更优质、更智能的办税服务环境。

体验师张航日常工作较为繁忙,与税务机关沟通基本都以电话为主,她给出了肯定的答案:“小呼中心建立之后,我不用再根据不同区划去找不同的电话,而且在拨打之后感觉整体的咨询更加规范和熟练。

### 咨询办理提精度

了,问题很快就得到了解答。”

她所说的“小呼中心”,便是该局针对体验师提出的“各区局电话号码多难记住、打通较难”建议专门采取的举措。通过整合全市办税资源、配足配强咨询力量,集中建立小型呼叫中心,纳税人仅需拨打68612366一个电话即可实现涉税咨询。“小呼中心”开设以来,日平均接通电话1200户次,接通率达85%以上。此外,纳税人还可以在手机上使用征纳互动智能服务平台,自助查询税收政策,与税务工作人员一对一互动。

### 制度创新增速度

在第四季度的“制度创新”体验专题中,体验师吴琼孙体会尤为深刻,“原先知道税务局有很多制度创新,工作中有些没涉及过。比如说退税在以往印象里是很慢的,但是体验过后,发现现在只要一两天就能到账,真是超出了我的意料。”

海口市税务局坚持问题导向,大力推进制度创新,至2021年底,已经推出“无税申报”、“增值税发票申领‘白名单’制度”、“承诺制”容缺办理和税库联动退库新机制等多项制度创新举措。其中,“白名单”制度实现了免检用票、即时办结,税库联动退库新机

制使得平均退库时限压缩至1.32个工作日。

“体验师给了我们很多很好的意见建议,令我们意外的是,体验师还主动反馈了我们服务举措的亮点,表述他们对我们的认可。”该局纳税服务科科长高翔说。

下一步,海口市税务局将继续聚焦纳税人缴费人需求,在强化品牌建设、注重队伍建设、优化体验主题、提升效能产出等方面下功夫,持续擦亮“纳税服务体系体验师”这块金字招牌,推动纳税服务优化升级,打造海南自贸港一流税收营商环境。

(撰文/文振 许秀楠)